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                                     A gondviselés eszközeként 
 
                  Gilgálban rengeteg probléma volt Elizeus próféta idejében. Betegségek, 
gyógyulások, magánéleti nyomorúságok fölött egyetemessé emelkedik a történelmileg is 
jegyzett szárazság és ennek következménye, a kinzó éhinség. Ebben a mindenkire 
vonatkozó, felülrıl kapott próbatételben a próféta személyén nyugszik a megoldások 
felelıssége. Mert Isten azért ad hitet, ismeretet, történelmet, tanitást és tapasztalatot, hogy 
ezeket magunkba raktározzuk és éljünk velük a válságos idıszakban. Igy választ ki 
bennünket gondviselı eszközökként az Úr, akkor amikor megtartásra van szükség 
családban, közösségben, nemzetben egyaránt. A megoldások csodálatosan jönnek, de 
ezek nem a mi termékeink, hanem irányitottságuk felülrıl lefele tart, mennyei ajándékok. 
Természetesen, ha hittel Jézus Krisztus személyét és tanitását tartjuk a történelem 
fókuszpontjának, akkor, minden csoda ami elıtte volt idıben az ráutal, elfogadását 
elıkésziti, ugyanakkor minden ma átélt reménység és csodálatos változás belıle 
táplálkozik és tıle származik. Nincs tehát helye az önhittségnek, önajnározásnak egyetlen 
talpon maradó, vagy hitben-számban növekvı gyülekezetben sem, nincs helye emberi 
dicsıségnek a megtartott és az erkölcs útján haladó családok életében sem, hiszen 
mindezek a felülrıl kapott kegyelem gyümölcsei. Természetes azonban az is, hogy adott 
történelmi, vagy magán élethelyzetekben Isten egyéniségeket támaszt, akiknek 
teherbirására nagyobb súlyt akaszt és általuk kovácsolja ki a világ valamely sarkában 
üdvtervét. A gilgáli nagy éhinségben a fazékba elıszır ehetetlen keserő inda és annak 
mérgezı termése került. Talán könnyebb volt az Istentıl el nem szakadt életformában 
megkülönböztetni a halálos veszélyt, a kárhozatos mérget, az életadó, életformáló 
tápláléktól. Egyszerőbb volt a keserő falatot az elsı izlelés és felismerés után kiköpni, 
mint a mai összemosott erkölcsi iránytalanságban. Sajnos ma mesterségesen megizesitve, 
vonzóan becsomagolva, egészséges hitbeli kritika nélkül is magunkhoz veszünk rengeteg 
mindent. Nem vesszük észre a falat izébıl annak mérgezı, vétekre vezetı mivoltát. 
Égetıen szükségünk van éppen ezért felülrıl kapott vezetésre, intézményesitett, vagy 
akár spontán Krisztus-iskolákra és tanitókra, szükségünk van a megtartó hitre, mely a 
reménység erejével látja, hogy Isten gondviselı kezébıl elvéve a kevés is 
megsokasodik...A húsz árpakenyér és a kevés gabona ott az ószövetségi Gilgálban 
ugyanúgy kevésnek látszott száz lélek étkeztetésére emberileg szemlélve, mint az öt 
kényér és a két hal a Krisztus kezében, az ötezer éhezıvel szemben. A megoldás azonban 
válságos helyzetekben egyértelmően a hit kérdése. Szükség van tehát rátermettségre, 
önzetlenségre, tudásra is, de legfıképpen arra a meggyızıdésre, hogy Isten akartából a 
gondviselés és megtartatás eszközévé léphetek elı töredezett emberi életembıl.  
                                                                                                                           Papp Zsolt    
                                                                          
________________________________________________________________________ 
_ 
                    Az Istentisztelet látogatottsága: 
                                  Vasárnap templomunkban                                36   felnıtt 
                                  és                                                                           7  gyerek    
                                  vett részt az igei alkalmakon, 
                                   Az adomány összege                                     -  620 usd volt. 
                                  
                                  Istené a dicsıség!                                                                     
Ökumenikus Imanapot szervezünk január 21-én csütörtök este 7-tıl. Ezt megelızıen január 
13-án szerda este, ugyancsak 7-órától a baptista közösség vár bennünket ökumenikus 
istentiszteletre. Mindenkit szeretettel hivunk ezekre az alkalmakra! 
 



Következı héten az alábbi                           
keresztnevő testvéreink ünneplik 
névnapjukat: 
 
-január 
1o. Melánia, Vilmos 
 
11. Baltazár, Ágota 
 
12. Ernı 
 
13. Veronika, Veronka 
 
14. Bódog, Edömér 
 
15. Aurél, Lóránd, Vitus 
 
16. Gusztáv 
 
 
Ne félj mert megváltottalak,neveden 
hívtalak téged, enyém vagy! Ézs. 43:1 
Isten áldádsát kérjük valamennyiük 
életére. 
 
 
 
 
 
 

         

Bizony, bizony, mondom nektek, hogy amit csak kértek az Atyától 
az én nevemben, megadja nektek.” Jn. 16:23 
 

-       Imalánc-     -Imalánc-        -Imalánc-     -Imalánc-  

Imádkozzunk: 
. 
• Testi-lelki betegeinkért, -Balla Gizella, Rideg Erzsébet, 

Rákosné Mária testvérünkért és Miklósi Barbara 
édesapjáért. Margitay Gedeon testvérünkért és 
hitveséért, Kiss Márton gyógyulásáért. Bakk István 
egészségi állapotának javulásáért. 

• Isten gondviselı kegyelméért életünk minden helyzetében 
• Gyülekezetünk egységéért és az amerikai magyar reformátusság 

egységéért. Két újszülött kisgyerek egészséges fejlıdéséért!  
• Isten áldását kérjük gyülekezetünk lelki és számbeli 

növekedésére. Fohászkodunk a próbaként kapott influenza-
járvány enyhüléséért. Imádkozunk a Szentlélek vígasztaló 
erejéért a gyászolók fájdalmában. Hálát adunk a súlyos balesetet 
szenvedettek életben maradásáért és imádkozunk 
gyógyulásukért! Továbbá hálát adunk Balla Gizella súlyos 
állapotának javulásáért! 

 
Az imalánc láncszemei,-  az imádkozók,- minden este nyolc órakor 
igyekeznek könyörgésükkel, kérésükkel Istenhez folyamodni, a közösség és 
saját maguk javára és épülésére. 
Kérjük jelezzék imatémáikat, hogy azok bekerülhessenek a  bulletinbe.                           
     

      Ravasz László-Gondolatok 
 
…Ennek az erdélyi léleknek a történelmi 
formálója, szinte azt mondhatnám: 
kodifikátora Bethlen Gábor. Bethlen 
Gábor volt a legerdélyibb ember, mert a 
magyarság és vele együtt egész Délkelet- 
Európa középpontjává Erdélyt tudta 
tenni. Bethlen Gábor volt az, aki Erdély 
földjén egy határozott és nagy körvonalú 
társadalom nevelést hozott be, aminek 
párját a magyar történelemben egy pár 
nemzeti királynál ha látjuk. 
Magyarországnak társadalom-nevelıje 
kevés volt: Szent István, Nagy Lajos, 
Mátyás király, de ezek közül sajátos 
lelkével és társadalom-politikájával méltó 
módon tünik ki Bethlen Gábor... 



 
 

  ...Miután mind ettek , és jól is laktak, összeszedték a kenyérdarabokat tizenkét tele 
kosárral, és azt is, ami a halakból maradt.                       (Mk. 6: 42, 43.) 
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   Hirdetések- Megköszönjük a mai szeretetvendégséget: Deák Lehelnek 
                         
                       -Ma istentisztelet után, az év elsı presbiteri győlését hivjuk egybe. 

                        -Következı vasárnap Kossuth-köri megbeszélést tartunk. 
                       -Kérjük a közösség hölgytagjait, hogy a jan. 21-i ökumenikus 
imaalkalomra lehetıség szerint süteménnyel készüljenek. 
 
                        Minden vasárnap d.e. 11 órától tartunk rendes istentiszteletet, hónap elsı     
vasárnapján,    valamint egyházi ünnepekkor úrvacsorához járulunk. 
 
                      Az Úr legyen gyülekezetünk ırizı pásztora. 
 
 
Adakozás - � doxológia - az adományok felajánlása 
"Adjátok meg mindenkinek, amivel tartoztok: akinek az 
adóval, annak az adót, akinek a vámmal, annak a vámot, 
akinek a félelemmel, annak a félelmet, akinek pedig 
tisztelettel: a tiszteletet."(Róm 13,7) 
 

Tetıled jön minden áldás, 
Tied minden hálaadás, 
Téged dicsér minden élet, 
Atya, Fiú és Szentlélek! 

 
 

Záróének: .............................................................................................395 Dicséret: 1-3v.  
�Áldás ....................................................................................................4Mózes 6,24-26. 
  
 
 
 

Áldjon meg téged az Úr és ırizzen meg téged! 
Ragyogtassa rád orcáját az Úr és könyörüljön rajtad! 

Fordítsa feléd orcáját az Úr és adjon neked békességet! Ámen. 
 
 

Várj alázattal és elcsendesedve az Úrra! Imádkozz és dolgozz 
önmagadért, szeretteidért, egyházunkért, 

lelkipásztorainkért és az igehirdetés áldásáért! 
                                        ORANDO  ET  LABORANDO  

IMÁDKOZVA  ÉS  DOLGOZVA  
 


